

二零二四年江苏省法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网二零二五年三月九日】（明慧网通讯员江苏报道）根据明慧网的报道统计，二零二四年获知，江苏法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少76人次被中共当局迫害，其中2人被迫害致死或含冤离世，至少5人被非法判刑，49人次被绑架，19人次被骚扰，1人次被洗脑班迫害。

信息采集时间，二零二四年一月一日至二零二四年十二月三十一日，其中包括以前月份发生但没有发表的迫害案例。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

以下是二零二四年获知江苏法轮功学员遭中共迫害的部份事实。

目录

- 一、被迫害致死或含冤离世的法轮功学员
- 二、被非法判刑的法轮功学员
- 三、被非法批捕、构陷、庭审的法轮功学员
- 四、被绑架迫害的法轮功学员
- 五、被监狱迫害的法轮功学员
- 六、被骚扰迫害的法轮功学员
- 七、被经济迫害的法轮功学员

一、被迫害致死或含冤离世的法轮功学员

1、连云港市夏正伦被迫害致死

江苏省连云港市62岁的法轮功学员夏正伦，二零二三年二月，被灌云县伊山派出所警察绑架，被非法关押在灌云县看守所，二零二三年九月初突然死亡，具体原因不明。

据称，在灌云县看守所被非法关押期间，夏正伦全身浮肿，辗转至连云港市第一人民医院抢救，最终不明原因死亡。夏正伦在被非法关押迫害之前，身体非常健康，精神状态一直很好。

2、苏州朱秋玲含冤离世

江苏省苏州市法轮功学员朱秋玲女士，曾经多次被绑架迫害，被非法判刑五年，在南通女子监狱，受尽地狱般的虐待，身体、精神遭双重摧残，于二零二四年六月份离世，终年67岁。朱秋玲生前还遭中共残酷的经济迫害，被剥夺唯一生活来源——退休金。

二、被非法判刑的法轮功学员

1、昆山邹飞宇被非法判刑四年半

江苏省昆山市法轮功学员邹飞宇，50岁。二零二二年七月十日上午，邹飞宇在昆山市玉山镇给民众发放法轮功真相U盘时，被玉山镇派出所警察绑架。他在二零二四年四月被当地法院诬判四年半后，被劫持到无锡男子监狱迫害。无锡监狱人员一直不准家属探视邹飞宇，令家属非常担心邹飞宇的安危。

2、南通市何卫老太太被非法判刑两年

江苏南通市七旬法轮功学员何卫老太太，在[讲真相](#)时，被受谎言毒害的人构陷，被警察绑架，二零二四年被非法判刑两年。她被非法关押在江苏省女子监狱，监狱方面不准何卫与家人写信、见面。

3、77岁单汉如再次被非法判刑两年

南通市77岁法轮功学员单汉如（男），因信仰，遭中共迫害，入冤狱七年半，二零一九年十二月出狱回家。地方行政部门继续违法扣除单汉如的退休金和医保待遇。单汉如原在国有企业，有四十多年的工龄，养老金应该在五千元左右，却只给他两千一百多元。单汉如用法律与有关部门交涉，被中共邪党人员以此为由绑架，并非法判两年。

4、徐州付葵女士遭诬判两年

江苏省徐州市法轮功学员付葵女士，约50岁，在建设银行工作，约在二零二三年三月被徐州市公安局绑架。付葵被非法关押一年多之后，二零二四年获悉，她被非法判刑两年。付葵提起上诉。但是二审法院并未维护付葵的合法权利，非法维持冤判。付葵已经被劫持到南通监狱迫害。

5、苏州袁坚英女士被非法判刑一年

二零二三年三月三日，江苏省苏州市吴中区胥口镇法轮功学员袁坚英女士因在一家服装店里给店主讲真相，并用真相币买了一件衣服，遭店主恶告，被警察非法关押苏州市第四看守所。期间，袁坚英出现血压高、心脏病症状。二零二四年三月二

日，袁坚英被吴江区检察院、法院合谋非法判刑一年。袁坚英于二零二四年三月二日结束非法刑期，走出苏州市第四看守所。

6、陕西勉县八旬陈惠英在江苏遭冤狱一年

陕西勉县八旬法轮功学员陈惠英老太太，被非法判刑一年，在江苏镇江市女子监狱未成年管教所被迫害一年，二零二四年二月二十一日出冤狱，被陕西省勉县法制办人员劫持回勉县。

7、武汉郭晓韵在江苏遭枉判

二零二三年二月十一日，武汉市法轮功学员郭晓韵和黄益勤夫妇驾车前往老家江苏省泰州市探亲，郭晓韵于二零二三年二月十三日下午在泰州市姜堰区小区发放法轮功真相传单，被不明真相的居民举报，警察根据监控录像找到他们，于第二天将他们绑架。四个月後，黄益勤被“取保候审”，后来没有被起诉。二零二四年一月三日，郭晓韵被江苏省泰州市姜堰区法院非法判刑三年缓刑五年。

三、被非法批捕、构陷、庭审的法轮功学员

1、苏州市十三位法轮功学员遭司法构陷

二零二一年五月十日清晨六点，江苏省苏州市公安局出动两百多便衣警察，使用民用车牌照，无任何正常法律文书，闯民宅绑架了十六位法轮功学员。

二零二二年五月十八日，张家港市检察院向张家港市法院非法起诉了其中十三位法轮功学员：稽勇、潘宁、袁惠芬、赵海波、崔萍、吴小明、董婉玉、朱莹、常铮、李守杰、韩桂香、张玉梅、文剑。苏州市张家港市法院已于二零二四年一月三十一日及二零二四年五月二十二日两次非法庭审十三位法轮功学员。而检方竟提出不可思议的罪名：“意念破坏法律实施”。

2、太仓市秦艳秋遭非法庭审

江苏太仓法轮功学员秦艳秋，二零二四年五月二十日，向世人面对面讲真相救人，遭恶人构陷，被恶警国保大队长李佳带两人闯入家中绑架，半年没有一点音讯。二零二四年年底，经多方打听得知，秦艳秋已被张家港法院开庭审理，没通知家属，还拒绝家人旁听。

3、南京市谢金娥面临非法庭审

江苏省南京市溧水区法轮功学员谢金娥，女，八十岁左右，在二零二二年七月向世

人传播法轮功真相时，被跟踪的警察绑架，因身体原因，取保候审。时隔两年后，被永阳镇派出所构陷提诉，被非法定于七月二十二日早上在雨花区法院开庭。

4、徐州宋竹梅和李爽母女被构陷到法院

二零二四年四月十五日前后，宋竹梅和李爽（母女，老家是邯郸永年人）在江苏徐州睢宁县八里金庄村散发真相资料时被国保局绑架，随后（可能是第二天）又到李根龙（宋竹梅丈夫）厂里将其绑架，还有王超（李爽丈夫）的银行卡和车一并被非法扣押。李根龙和王超已被释放，宋竹梅和李爽仍被非法拘押。二零二四年十月获悉，构陷案件已到法院，主审法官姓腾。

5、五人被绑架 卢晓勤、杨鑫森遭非法批捕

二零二四年八月四日，江苏省镇江市丹阳市有五名法轮功学员被警察绑架、抄家。其中法轮功学员卢晓勤、杨鑫森遭非法批捕，被非法关押在镇江市看守所。杨鑫森家属多次要求警察退还杨鑫森生意账簿和生意用的手机（里面有数目不详的资金），未果。

6、太仓市王健被非法逮捕

江苏省太仓市法轮功学员王健，于二零二四年八月十一日被太仓市公安局从家中绑架，二零二四年九月十四日非法实施逮捕。之后被非法关押在太仓看守所。

四、被绑架迫害的法轮功学员

1、2024年“4.25”前南京发生多起绑架法轮功学员的事件

二零二四年四月二十五日前，江苏省南京发生多起绑架法轮功学员的事件，如：老陆夫妇、许秀兰、熊春迎、老邢夫妇等。这些法轮功学员都被非法抄家，手机、电脑、大法书籍等私人物品被抢劫一空，有的法轮功学员被非法拘留、取保候审、罚款。南京市这些年来，是凡邪党认为的“敏感日”，南京各区公安司法系统都对所谓名单上的法轮功学员骚扰不断，其中雨花台、建邺区的公检法一直走在迫害法轮功学员的前列。

2、丹阳市四位法轮功学员被绑架

江苏省镇江丹阳市几位法轮功学员，二零二四年八月四日上午，在学法点上，被十多名警察骚扰，4名法轮功学员同时遭到绑架及抄家。抄家恶行进行到夜间三点多。此事件中放回家两位高龄法轮功学员，没有放回的法轮功学员有：中学老师卢小琴（音）、顾健平（音，年纪80多岁），可能分别关押在丹阳看守所和镇江看守

所。

3、南京市三位法轮功学员被绑架

二零二四年五月十六日，南京市溧水区法轮功学员黄利俊（时年61岁）、张兰芸（时年75岁）在江宁区湖熟镇和别人谈心时谈到了法轮功真相，遭人恶告，随后被湖熟镇派出所警察绑架到派出所。二零二四年五月十八日，江宁区湖熟派出所警察又伙同溧水区永阳派出所警察闯到法轮功学员徐晓敏家非法抄家，抢走走徐晓敏的大法书籍，并将她绑架到派出所。徐晓敏的儿子为了不让警察迫害他母亲，陪同他母亲一起去了永阳派出所。之后徐晓敏回家。

4、南京市张业新、张觉父女被绑架

江苏省南京市溧水区法轮功学员张业新，男，五十几岁，和他的女儿张觉（二十九岁）及不修炼的妻子，在二零二四年七月十三日晚，被溧水区石湫镇派出所警察到他家绑架。张业新的妻子在当天夜里被放回家。张业新被非法关押在溧水区看守所；张觉被非法关押在南京市女子看守所。张业新和他女儿张觉在八月十二日回家了。

5、盐城市应秀珍被绑架抄家、“取保候审”

江苏盐城市法轮功学员应秀珍，二零二四年八月二十八日在讲真相时，被坏人举报。亭湖区文峰派出所副所长成浩等多名警察将她绑架。然后万光达等四人进行非法抄家。她被非法关押到盐城看守所。九月四日晚，以取保候审，将她释放。

6、苏州廖于傑被非法拘留

江苏省苏州市法轮功学员廖于傑（男，29岁）因发放大法真相资料，于二零二四年四月二日晚在家中被警察绑架，并被非法拘留十五天。因廖于傑不配合非法审讯，其中一人传唤廖于傑的妻子过来，将她非法扣押，并且威胁廖于傑说：“你再不配合我就连你老婆一起搞！”

7、镇江陈桂芳遭绑架关押

二零二四年六月，江苏镇江法轮功学员陈桂芳在大市口公交站台讲真相，因不明真相人的举报，被九里街派出所的警察绑架，有四、五个警察抄了她的家，抄走了全部的大法书籍和两个音箱。当天就被送入镇江拘留所，遭非法行政拘留。之后被劫持到镇江市看守所。

8、无锡市吴秋琴被绑架、被跟踪骚扰

二零二四年十月十七日早上六点半左右，江苏省无锡市滨湖区胡埭镇法轮功学员吴秋琴上街买菜，刚到楼下车库门口，被穿便衣声称是派出所的人绑架、抄家。当日晚上，吴秋琴被劫持到无锡女子第二看守所。

二零二四年十一月二十二日，吴秋琴已被放回家，但在家门口仍然有两个人守着，他们又换人了，新面孔不认识。吴秋琴走到那里，他们都跟在后面，并用手机给吴秋琴拍照。

从二零二三年九月份到二零二四年十一月一直有人跟踪骚扰吴秋琴。他们的工资二十四小时三百块。

9、南京66岁籍建霞被绑架关押

江苏省南京市66岁法轮功学员籍建霞，于二零二四年八月二十九日被南京市公安局玄武分局警察绑架，被非法关押在南京市看守所迫害。

10、连云港市74岁王素琴被绑架迫害

江苏连云港市74岁的法轮功学员王素琴女士，二零二四年十月三十一日，被连云港市海州区洪门派出所绑架。她被非法关押在连云港市看守所，检察院已经非法申请要非法批捕她。

11、镇江王春芳被绑架

二零二四年四月七日星期日下午三点左右，江苏镇江几个便衣警察带着搜查证突然闯到法轮功学员王春芳家非法抄家，当时她本人不在家中，非法抄走了一些大法书和真相资料，后把她绑架到城区公安分局。当天让她回家，说是“取保候审”，企图继续构陷。

12、南京市许玉凤两遭绑架

二零二四年一月一日，江苏省南京市法轮功学员许玉凤在讲真相中，被不明真相的男子恶告。第二天傍晚，许玉凤遭光华路派出所绑架到光华路公安分局警察迫害，第二天下午才回家。

二零二四年三月一日，许玉凤在汽车站讲真相时，被不明真相的人恶告，当时就被恶警绑架到光华路分局进行迫害，连夜被非法抄家，警察抢走两台电脑、大法书籍等。当夜许玉凤又被送往看守所迫害，三十天后，被转为“取保候审”，公安企图继续构陷。

13、镇江包双娣被绑架关押

江苏镇江法轮功学员包双娣于二零二四年六月十九日上午在原镇江恒顺酱醋厂附近讲真相时，被警察非法带走，并抄家劫走了一些私人物品。之后包双娣被非法关押在镇江看守所。

14、镇江77岁叶瑞宝遭绑架和骚扰

江苏镇江法轮功学员叶瑞宝，女，77岁，在二零二四年七月三日，从超市买糕点，到养老院看望亲戚。坐公交车刚下车，她过马路，突然被几个公安人员绑架到警车上。到了派出所，警察强迫叶瑞宝按手印、验血，一系列的流程。过了十来天，警察又到叶瑞宝家来骚扰。

15、徐州市陈茜被非法关押在看守所

江苏省徐州市法轮功学员陈茜于二零二四年八月二十三日被绑架并非法抄家，被非法关押在看守所。

16、江苏王建在河北石家庄市被绑架

二零二四年九月获悉，江苏法轮功学员王建，经常往返于江苏、石家庄做工程。在石家庄市，王建被当地公安伙同国安绑架，他们在王建的出租屋内劫走了他的电脑。绑架的理由是说王建越界频繁。

17、南通市公安跨省绑架黑龙江省鸡东县韩伟

二零二四年三月二十八日，江苏省南通市通州区公安局徐队长和张芝山派出所周姓等几名警察，在黑龙江省鸡东县蹲坑多日，将法轮功学员韩伟绑架并抄家，抢走一台不相关的不修炼人家的电脑，还有什么物品不得知。警察没有搜查证，也没有出示抢走物品清单。二零二四年三月三十日，韩伟被劫持回南通市。二零二四年四月三十日，韩伟被释放，是被非法“取保候审”。

18、河北白栩桐被非法关押在扬州市看守所

河北石家庄法轮功学员白栩桐，一九八九年生，在二零二四年二月二十七日从石家庄坐火车到江苏扬州，发了几次真相传单后，被三个不明真相的常人举报。二零二四年三月十四日晚十点多，白栩桐被十几个警察上门绑架，并查抄了她的出租房。公安局非法审讯，将她劫进洗脑班，非法关押了半个月左右后，之后白栩桐被非法关押在扬州市杨庙看守所。

19、四川彭什元被非法关押在江苏徐州看守所

四川成都法轮功学员彭什元，53岁，二零二四年六月九日被河南永城下辖的一个派出所非法抓捕，之后被转押到江苏徐州看守所。彭什元的姐姐精神不太好，之前一直是他在照顾，现在彭什元被非法关押，姐姐无人照料，被迫被送到精神病院。这是中共邪党迫害下的又一个悲剧。

五、被监狱迫害的法轮功学员

1、仲伟玲在狱中遭暴力、药物迫害

江苏省连云港市连云区法轮功学员仲伟玲女士，一九五三年二月二十四日出生。二零二一年六月十六日，连云港市海州区法院对仲伟玲非法判刑十个月。二零二一年十二月，仲伟玲被劫入江苏省镇江女子监狱。

在镇江女子监狱，仲伟玲拒绝“转化”遭残酷折磨，曾连续一个月不让睡觉，一直坐在很小很矮的小窄凳子，直至屁股坐烂；她还遭殴打、体罚、辱骂……犯人包夹二十四小时轮流对她监控、施暴。他们还在仲伟玲的饭里边下了药。仲伟玲被打的头晕目眩、心慌，精神恍惚、失常、失去记忆。二零二二年四月十六日，仲伟玲被监狱送回家。她出狱近两年才有了记忆，生活仍不能自理，身体正在恢复，精神状态还好。

2、常州女子监狱迫害法轮功学员的情况

常州女子监狱共有十个监区，每个监区都有近三百个在押人，其中有三至五名法轮功修炼者。监狱警察为了“转化”她们，不择手段，比如不给睡觉、不给吃饱饭、不给上厕所、不给洗澡、长时间罚站、甚至在饭菜里下不明药物等不一而足。这些迫害行径，监狱警察往往是不出头露面的，都让犯人“包夹”们在背地里进行。

六、被骚扰迫害的法轮功学员

1、淮安市法轮功学员遭骚扰情况

二零二四年一月至九月，江苏省淮安市法轮功学员一直不断地遭到中共警察、及社区人员“敲门”骚扰。这些人没有出示法律依据、也没有出示身份证件。有的假装关心来慰问，有的说是执行“上级命令”，有的问是否还炼法轮功，有的入户恐吓、有的拍照、有的翻抽屉，甚至对已经多年不修炼的，或者生病在家的人也上门骚扰，有的还对法轮功学员及家属进行电话、敲门骚扰，有的在法轮功学员家门口长期派人蹲坑监视，有的在法轮功学员的住宅门口、附近安装摄像头，有的对法轮

功学员长期跟踪、监视、拍照，甚至还偷偷在法轮功学员及家人的电动车上安装定位跟踪装置等流氓手段。

几乎所有的法轮功学员都遭到至少三次不同程度的骚扰。法轮功学员侍峰（74岁）被骚扰五次，张士兰（69岁）被骚扰四次，丁百灵（70岁）被骚扰四次，尹兰英（90岁）被骚扰四次，刘征服（85岁）被骚扰四次，史守梅（82岁）被骚扰五次，王荣荣（74岁）被骚扰五次，张翠芳（69）王华芬（62）被骚扰三次。

2、连云港市市公安局指挥骚扰迫害法轮功修炼者

二零二四年三月上旬，中共“两会”结束。三月中旬，连云港市公安局及下辖的连云区、海州区、赣榆区、东海县、灌云县、灌南县、六个公安分局，指挥连云港市内所属派出所、街道、社区居委会分别骚扰了法轮功修炼者的家。特别是各派出所社区、户籍警、特警搜查了法轮功修炼者家里所有房间，叫着到处找《转法轮》。

3、南京市公安派出所警察骚扰法轮功学员

二零二四年七月二十日前后，江苏省南京市公安派出所管段民警（也有二个民警）带一个辅警，上门要求要和法轮功学员一起照相，有的是偷偷的拍照，偷拍不成就强制拍照，并明确说每个月一次（也有讲三个月拍照一次），不拍照不行，这是上面的规定。绝大多数学员都明确指出或警告：这是侵犯人权，是非法行为！他们置之不理，我行我素，拍照成了就走。

4、南京市浦口区泰山派出所骚扰法轮功学员

二零二四年三月四日，浦口区沿江派出所路西村片警裴子豪和一个女民警去法轮功学员家骚扰。同天，片警惠成洋和一个民警到其他同修家骚扰。

5、连云港市法轮功学员高传斌与老伴仲伟玲被骚扰

二零二四年四月二十六日，江苏省公安系统组织公安局国保大队及各派出所户籍警、特警挨门逐户迫害和骚扰法轮功修炼者的家，二、三人一伙，肩扛摄像头胡拍乱照，骚扰民心，不想被骚扰的提前离家出外游，竟被别门撬锁，找不到人，竟电话骚扰法轮功修炼者的家人、孩子。甚至跟踪监视，联网监视，更为可恶的联系易地派出所户籍警、特警挨门驱逐，口称是派出所来查户口的。

连云港市法轮功学员高传斌，用车带着被迫害致残的老伴（腿不能走、大小便失禁）仲伟玲，回干于老家看望103岁的老岳母，当地邪党人员竟要求高传斌登记，限期他们离开。高传斌说：“我们打小就生活在这片土地上，连自己的家都不让落

脚，真是不可思议。我们走到哪里都说我们是好人，为何中共的公安就那么怕我们呢？”

6、南京雨花区派出所、南京建邺区派出所警察骚扰法轮功学员

二零二四年四月二十二号前后，江苏省南京雨花区派出所、南京建邺区派出所若干个警察分别到5、6位法轮功学员家非法抄家，抄家时间长达几个小时，抢走大量私人物品，包括手机等。

7、无锡梁溪区派出所片警多次骚扰许菊娣家

江苏省无锡梁溪区派出所片警，二零二四年六月以来，多次到法轮功学员许菊娣家骚扰，在没有任何证据的情况下，恐吓说在其家搜到所谓案件中的真相资料，要强迫其承认。许菊娣正常的生活受到干扰，使其身心受到很大的伤害。

七、被经济迫害的法轮功学员

八旬耿迎凤遭巨额勒索——四万五千元

南京市、靖江市中共公检法滥施法律，对八旬法轮功学员耿迎凤连续两次刑中加刑，二零二一年中秋节后，以四年冤狱，将耿迎凤劫入常州女子监狱，她的儿媳被勒索罚款四万五千元。耿迎凤仍在监狱遭折磨，而当年被迫交了四万五千元的儿媳却再拿不起孩子的学费，讲理无门。耿迎凤老太太在监狱里遭遇折磨，度日如年，将于二零二五年六月期满。家人非常担心已八十六岁高龄的她的身体健康、生命安危。

据明慧网二零二五年一月十六日文章《二零二四年获悉729人参与迫害法轮功遭恶报》。二零二四年，追随中共参与迫害法轮功的各级官员及其他人员正在大批遭恶报，据对明慧网曝光案例的不完全统计获知，江苏省至少有22人因参与迫害遭恶报。那些追随中共参与迫害法轮功的人，如仍不及时了解法轮功遭迫害的事实真相，将功补过、挽回损失，将面对法律的严惩和天理的大审判。希望广大民众认清迫害真相，不再与中共为伍，退出中共党团组织，为自己和家人选择一个美好的未来。

附录：[二零二四年江苏省法轮功学员遭中共迫害情况统计表 \(26KB .xlsx\)](#)